
COMUNE DI CELLE ENOMONDO
Provincia di As†i

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE. N.08

Adunanza S†raordinar'ia di prima convocazione - sedu†a pubblica

OGGEI IO: comunicazione della nomina della 6íun†a Comunale e del Vicesindaco

L'anno DUEMILAQUATTORDICI, addì SETTE del mese di GIUGNO alle ore 8.30 nella sala delle
adunanze consiliari.
Previa l'osser'vanza di †u††e le formali†à prescri††e dalla vigen†e legge vennero oggi convoca†i a sedu†a
i Consiglieri Comunali. All'appe|lo rísul†ano:

BOVERO Andrea
i _ Presenti Assenti

_S_i_ndaco Presidente X
EBUGNANO Gennaio C Consigliere X.GERB1 Luigi _C9nSi.s1ièYë ><1
MÖNTICONE Marco Consigliere ><
.OM_EDE° Monica
i ' ' .

Consigliere ><
L ROSINA Federica Maria Consigliere ><
s1BoNA Anqrea Consigliere i><
TORCHIO Eugenio Consigliere ><
1vioNTR;JccH1o Piero Consigliere
BUGNANoiva1¢ef Consigliere X
VERCELLI Walter Consigliere X

Totale 10

Par†ecipa all'adunanza il Segre†ario Comunale so††oscri††o Dr. Giorgio MUSSO, il quale provvede alla
redazione del presen†e verbale.
Essendo legale il numero degli in†ervenu†i, il Sig. Bovero Andrea, Sindaco, assume la presidenza e
dichiara aper†a la sedu†a per la †ra††azione dell'ogge††o sopra indica†o.



IL SINDACO

Successivamente alla convalida degli eletti il Sindaco, ai sensi dell°art. 46, comma 2, del D.Lgs.
267/2000, dà lettura del proprio provvedimento datato 31 maggio 2014 n. 7/ 2014, con il quale ha
prox-\'ccluto alla nomina della Giunta Comunale, che risulta così composta:

.JL Éßsnßmfi ß fløms .` 1 OMEDE* Monica ~
incarico 7 _ "_
Vice Sindaco e Assessore con delega dei
seguenti servizi: politiche giovanili,
politiche per la cultura e i beni culturali,
sport

2 CARBONE Lorenzo Assessore esterno non Consigliere
Comunale con delega dei seguenti servizi:
lavori pubblici, pianificazione territoriale,
promozione del territorio e promozione
turistica



COMUNE Dl CELLE ENOMONDO
Provincia di Asti

Decreto n.7

Oggetto: Nomina della Giunta Comunale.

ll Sindaco
Visto il d.lgs. 267/2000;
Visto lo Statuto Comunale alI'art. 24;
Dato atto che il 25 Maggio 2014 si sono tenute le elezioni comunali per il rinnovo dell'amministrazione comunale;
Ritenuto di provvedere alla nomina dei componenti della Giunta Comunale, verificatene le compatibilità e i
requisiti;
Atteso che per questo Comune le Giunte comunali sono composte dal Sindaco e da n. 2 assessori, e che lo
Statuto di questo ente prevede la possibilità di no8mina ad un assessore estemo al Consiglio Comunale, senza
diritto di voto nelle sedute del-Consiglio Comunale;
Atteso che questo Comune con popolazione inferiore a 3.000 abitanti fa parte dell'Unione dei Comuni "Colline
Alfieri" e che la stessa Unione dovrà provvedere entro il 31 Dicembre 2014 alla riorganizzazione dell'asselto
amministrativo dei comuni associati con possibilità quindi di moditica e rettifica del presente atto;

decreta

1. di NOMINARE come NOMINA componenti della Giunta Comunale, i sigg.
- Monica OMEDE' nata ad Asti il 10 Gennaio 1975 e res.in Tigliole, str.Bussolini, 1 bis - Assessore - Vice

Sindaco, quale consigliere comunale eletto, con deleghe e competenze nelle seguenti materie: Politiche
sociali, Politiche perla Cultura e i Beni Culturali, Sport;

- Lorenzo CARBONE nato ad Asti il 3 Maggio 1971, Assessore estemo non consigliere Comunale - e
res.in Celle Enomondo - strada Merlazza, 8 - con deleghe e competenze nelle seguenti materie: Lavori
Pubblici, Pìaniñcazione Territoriale, Promozione del territorio e promozione turistica.

La presente nomina e deleghe rilasciate in presenza della riorganizzazione dei comuni associati nellambito
dell'Unione o di fomie associative obbligatorie potranno subire modifiche o abrogazioni in occasione del
conferimento delinitivo delle competenze all'Unione stessa o a forme convenzionali attivate.

Della presente nomina, come richiesto dall'ait.46, comma 2 del d.lgs.267l2000, sarà data comunicazione al
Consiglio Comunale nella sua prossima seduta.

Dalla residenza Comunale, il 31 Maggio 2014 GEL
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Il Consiglio Comunale prende atto della nomina del Vice Sindaco e dellflìssessore esterno.
Il Consigliere Vercelli domanda a chi andranno in capo le altre deleghe e le ragioni della nomina di un
Assessore esterno.
Risponde il Sindaco che verranno assegnate ulteriori deleghe ai Consiglieri e che la scelta dellfllissessore
Carbone è stata condivisa da tutto il gruppo in termini di competenza.
Si apre il dibattito sul tema a cui partecipano i Consiglieri Torchio, Vercelli e Bugnano Valter il quale
sottolinea Fimportanza della delega sui lavori pubblici e manutenzione delle strutture che richiedono
una presenza costante.



Le††o, confermato e so††oscri††o.

F.TO IL PRESIDENTE F.TO IL SEGRETARIO COMUNALE
BOVERO Andrea MUSSO dr. Giorgio

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Certifico io 5egre†ario Comunale su conforme dichiarazione del Messo comunale, che copia del presen†e verbale
viene pubblica†o in data odierna all'a|bo pretorio ove. rimarrà espos†a per 15 giorni consecutivi ai sensi dell'ar†_124
D.Lgs 18.08.2000 n. 267.

F.TO IL VICESEGRETARIO COMUNALECelle Enomondo lì 9/6/2014
BIANCO d.ssa Michela

CERTFICATO DI ESECUTIVITA'

Il presente provvedimento è divenuto esecutivo con il compiersi del decimo giorno dalla sua pubblicazione all'albo
pre†orio comunale, ai sensi delI'ar†.134, comma3 D.Lgs 18.08.2000 n. 267.

o li, ................ _. F.TO IL SEGRETARIO COMUNALECelle Enomond
MUSSO Giorgio

copia conforme all'originale, in car†a libera, ad uso amministrativo.

ONDO r
Celle Enomondo li, O9/O6/2014 Oi _/(0 â ARI . OMUNALE
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